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Coordinan incautación de evidencia 
con la PDI por estafa a Bomberos 
TEMUCO. El fiscal Luis Torres recalca que existen otros proveedores involucrados en el caso. A 
ellos apuntan las nuevas diligencias para “establecer responsabilidades”. El superintendente de 
la institución afirma que tanto oficiales como voluntarios son “víctimas de este robo”. 

Eduardo Henríquez O. 
cronicaaustraltemuco.d 

a denuncia e investiga- 
Le por falsificación de 

documentos y estafa 
queafecta al Cuerpo de Bom- 
beros de Temuco, hecho que 
involucra casi 40 millones de 

pesos, sigue su curso y suma 
nuevas diligencias. Esta se- 
mana, el Ministerio Público 
anunció nuevas acciones con 
la PDI tendientes a incautar 
más evidencia para estable- 
cer responsabilidades, sobre 
todo, considerando que exis- 
ten otros proveedores que 
operaron en la defraudación. 

“Lo relevante es que se 
entrevistó al denunciante, 
que además de individualizar 
a un proveedor (...), entrega 
antecedentes de que habría 
otros proveedores que ha- 
brían incurrido en la misma 

conducta. Por lo tanto, se es- 
tá coordinando diligencias 
específicas con la Bridec pa- 
ra efecto de incautar alguna 
evidencia y, en definitiva, es- 
tablecer responsabilidades 
en un perjuicio que Bombe- 
ros estima, en principio, en 
más de 39 millones de pe- 
sos”, detalla el fiscal Luis To- 
rres. 

Vale recordar que, de 
acuerdo ala investigación in- 
terna de la institución, una 

    

“Se estableció que 
no existen oficiales 
generales involu- 
crados en los he- 
chos denunciados. 
Esa fue la primera 
convicción”. 

Alfredo Lasalle, 
superintendente de Bomberos 

de Temuco. 

secretaria, integrante del 
personal rentado de Bombe- 
ros, y que ya fue desvincula- 
da, estaría involucrada en los 
delitos investigados, los que 
incluyen suplantación de 
identidad y falsificación de 
firmas de oficiales. 

SUPERINTENDENTE 

La situación fue analizada, 
recientemente, por el direc- 
torio del Cuerpo de Bombe- 
ros de Temuco en una reu- 
nión en la que los oficialesco- 
nocieron los detalles y reco- 
mendaciones de la comisión 
contralora, ocasión en la 
que, además, se habría some- 
tido a votación la posibilidad 
de llevar el asunto a una ins- 
tancia disciplinaria, lo quese 
resolvió con un “no” por 14 
votos contra 12. 

Lasituación habría levan- 

tadorevuelo entre el volunta- 
riado, dado que algunoscree- 
rían que debiese haber san- 

ciones disciplinarias. Frente 
a estasituación y al rumor de 
queel propio superintenden- 
te habría votado en dicha re- 
unión, la propia autoridad 
desmintió tal acusación. 

Ajuicio de Alfredo Lasal- 
le, el solo presidió la jornada 
y por normativa interna no 
emitió voto, síllos restantes 
oficiales miembros del direc- 
torio, quienes por mayoría 
estuvieron en desacuerdo 

   

EL DIRECTORIO DE BOMBEROS HABRÍA DECIDIDO NO LLEVAR EL CASO A UNA INSTANCIA DISCIPLINARIA. 

conla idea de llevar el temaa 
un comité disciplinario. 

“Se estableció que no 
existen oficiales generalesin- 
volucrados en los hechos de- 
nunciados. Esa fue la prime- 
ra convicción”, resalta el su- 
perintendente. 

Lasalle acotó que, en base 
alas recomendaciones delin- 
forme, se acordó la necesi- 
dad de mejorar las normati- 
vas administrativas y, en par- 
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ticular, la urgencia de crear 
un departamento especiali- 
zado en el área de adquisi- 
ción. 

Respecto a los rumores, 
acotó, que “es importante de- 
cir que los oficiales generales 
y los miembros de la institu- 
ción somos víctimas de un ro- 
bo”, y cualquier acusación 
malintencionada le hace da- 
ñoal Cuerpo de Bomberos de 
“Temuco. as 

  

Temuco: denuncia por maltrato 
animal termina con un detenido 
BIDEMA. Brigada de la PDI determinó que hubo delito “por 
omisión”. Un hombre de 58 años fue responsabilizado. 

na denuncia ciudada- 
u nallevó ala Brigada In- 

vestigadora de Delitos 
contra el Medio Ambiente y el 
Patrimonio Cultural, Bidema 
“Temuco, a constatar un caso 

de maltrato animal contra un 
perro y a la consiguiente de- 
tención de un hombre de 58 
años de edad, por su respon- 
sabilidad en un caso quetam- 
bién implicaría descuido y 
abandono. 

Asílo informa el subrefec- 
to Rodrigo Espinoza Monto- 

ya, jefe de la Bidema Temuco, 
quien detalla quela situación 
quedó al descubierto en un 
domicilio ubicado en el sec- 
tor norponiente de Temuco. 

Luego derecibirla denun- 
cia y derivar los antecedentes 
al Ministerio Público, un equi- 
po dela brigada acudió al lu- 
gar y constató los hechos. 

Enel sitio, un oficial médi- 

co veterinario examinó al 
ejemplar y diagnosticó deshi- 
dratación, desnutrición y le- 
siones de antigua data. Se 

constató que el can había su- 
frido un atropello unas dos 
semanas antes y no contaba 
con la debida atención, tiem- 
po considerado excesivo para 
coordinar su cuidado, consti- 
tuyendo un caso de maltrato 
animal por omisión. 

Condichos antecedentes, 
detectives ubicaron al dueño 
del perro, un sujeto de 58 
años, el que fue detenido en 
flagrancia durante la tarde del 
viernes por la figura de mal- 
trato animal por omisión. 64 
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EL HECHO FISCALIZADO POR LA PDI TUVO LUGAR EN UN DOMICILIO DE 
TEMUCO ESTE FIN DE SEMANA. 

  

  
  

Colegio de 
Profesores 
presenta recurso 
de protección por 
docentes locales 

e El Colegio de Profesores 
presentó un recurso de pro- 
tección a favor de docentes de 
Loncoche, Traiguén, Los Sau- 
ces y Collipulli, a raíz de la me- 
dida adoptada por la Contra- 
loría que se traduce en des- 
cuentos salariales contra los 
maestros y maestras que par- 
ticiparon de una movilización 
el 4 y 5 de junio pasados. 

Lainformación fue confir- 
mada por el presidente regi 
nal del gremio, Pablo Pichei- 
ra, en compañía del presiden- 
tenacional, Mario Aguilar. 

En el marco desu visita a 

la capital de La Araucanía, el 
timonel del Colegio de Profe- 
soras y Profesores de Chile 
respaldó a los dirigentes de la 
Región en la presentación del 
recurso de protección ante los 
descuentos oficiados por la 
Contraloría. 

Junto a los dirigentes de 
Temuco, Loncoche, Traiguén, 
Los Sauces y Collipulli, el vo- 
ceronacional dio a conocer la 
situación que hoy tiene moles- 
os y preocupados a los do- 
centes afectados por la medi- 
da adoptada. 

“No se puede castigar la 
participación legítima y de- 
mocrática del profesorado. 
Venimos a acompañar y res- 
paldar esta acción porque es 
una causa justa”, declaró Ma- 
rio Aguilar, estasemana en Te- 
muco, luego de sostener reu- 
niones con el profesorado pa- 
ra tratar este y otros asuntos 
que conciernen al colectivo 
profesional. 

Desde el gremio docente 
se espera una buena acogida 
del recurso por parte del Po- 
der Judicial, considerando 
que ya fue presentado el ca- 
lendario de recuperación 
aprobado por la Dirección 
Provincial, cumpliendo de es- 
ta manera con los requisitos 
administrativos previamente 
exigidos. s 
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